

## Consultas Realizadas

# Licitación 428262 - Adquisición de Equipos de Computación

### Consulta 1 - Para el ítem 3 Impresora láser blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2023
Considerando el precio referencial publicado, solicitamos sean aceptados equipos con Wifi opcional no exigido, de modo a no encarecer el precio de los equipos además de limitar la participación de oferentes. Esta opción no compromete productividad de los equipos a ofertar, que incluso superan la capacidad de producción solicitado (más páginas por minuto a beneficio de la convocante).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2023
De acuerdo a la modalidad del trabajo realizado y los requerimientos dentro de la institución; la convocante solicita que cuente con las características solicitadas.		

### Consulta 2 - Para el ítem 5 Scanners

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2023
Solicitamos sea considerado como opcional el formato de escaneo RTF, ya que el mismo solo lo cumple una marca en el mercado local, de manera a no encarecer innecesariamente el pliego.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2023
De acuerdo a la modalidad del trabajo realizado y los requerimientos dentro de la institución; la convocante solicita que cuente con las características solicitadas.		

### Consulta 3 - Para el ítem 5 Scanners

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2023
Para el ítem 5 Scanners - Solicitamos sean aceptados equipos con sensor CCD de cuatro líneas, ya que el requerido solo lo cumple una marca en el mercado local en equipos del porte definido en las especificaciones, de manera a no encarecer innecesariamente el pliego.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2023
De acuerdo a la modalidad del trabajo realizado y los requerimientos dentro de la institución; la convocante solicita que cuente con las características solicitadas.		

### Consulta 4 - Para el ítem 5 Scanners

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2023
Para el ítem 5 Scanners - consultamos si el requerimiento de Wi-Fi podría ser opcional, puesto que al tratarse de un equipo robusto como el que solicitan, estaría recibiendo archivos de tamaño considerable y la conexión Wi-Fi para esto no es la más recomendable. Consultamos si podríamos ofertar equipos con conexión USB 2.0 como estándar de la industria para equipos del porte requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2023
De acuerdo a la modalidad del trabajo realizado y los requerimientos dentro de la institución; la convocante solicita que cuente con las características solicitadas.		